

Protokoll

Protokoll fört vid Svenska Irländsk Setterklubbens

Konstituerande möte onsdag 18 maj

Närvarande: Patrick Larsson, Niklas Sundberg, Henrik Pettersson, Thomas Odén, Erik Larsson, Karsten Hansen, Camilla Paradis.

ÄRENDELISTA

1. Mötets öppnande
Patrick Larsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
2. Sekreterare för mötet
Patrick Larsson valdes som sekreterare för mötet.
3. Justeringsperson
Erik Larsson valdes at justera protokollet jämte ordförande och sekreterare.
4. Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkändes.
5. Konstituerande av styrelsen
 - a. Ordförande: Camilla Paradis (valdes av årsmötet)19710506-3601 Tecknar firma med kassören Per Henriksson 19640130-3919
 - b. Vice Ordförande:
Till vice ordförande valdes Patrick Larsson.
 - c. Sekreterare:
Thomas Odén valdes till sekreterare
 - d. Kassör:
Per Henriksson valdes till kassör.
6. Tillsättande av kommittéer
 - a. FA ledamot:
Till ledamot i FA valdes Camilla Paradis
 - b. FA suppleant:
Patrick Larsson valdes till suppleant till FA.
 - c. FA/DU/RK:
Jan Olov Daniels valdes till FA -DURK
 - d. FA/Viltvård:
Katarina Johansson valdes till FA-viltvårdskommitte
 - e. FA/Viltvård Suppleant:
Herik Pettersson valdes till suppleant i FA-viltvårdskommitte
 - f. FA/PUR:
Magnus Dahlgren valdes till FA-PUR
 - g. Pris kommiteen:
Eva Björklund och Mayvor Jonson valdes till priskommitte.
 - h. Pr-Komitten:
vakant
 - i. Redaktionskommitte
Erik Larsson valdes till FA - redaktionskommitte
 - j. SISK-shopen
Vakant
 - k. Årsboksredaktör
Erik Larsson valdes till årsboksredaktör
 - l. Valpförmedlare
till valpförmedlare valdes Niklas Sundberg och Jenny Westerlund.
 - m. Avelsråd
Följande personer valdes till avelsrådet.

- i. Irländsk röd: Niklas Sundberg (Sammanställande), Camilla Paradis, Henrik Pettersson, Thomas Odén och Anna Karlegård.
- ii. Irländsk Röd vit: Jenny Westerlund och Gun Carmland

n. Redaktör Avance

Erik Larsson valdes som redaktör för Avance.

7. Övriga frågor

Huvudprov 2017: Styrelsen beslutade att förlägga huvudprovet 2017 till Tärnafjällen och Hemavan första helgen i april 2017.

8. Nästa möte

Torsdag 2:a juni

9. Mötets avslutande

Ordförande Camilla Paradis tackade för visat intresse och avslutade mötet.



Camilla Paradis
Ordförande



Patrick Larsson
Sekreterare



Erik Larsson
Justeras